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Umfrage des LEB
reb­trier.de/umfrage_resultat_ferien.php

Anzahl Teilnehmer insgesamt: 12607 

Zustimmung zur Beibehaltung der Winterferien in jetziger Form 

 Keine Angabe 42 0,3% 

 Ja 6073 48,2% 

 Nein 5921 47,0%

Keine Meinung 571 4,5%

Falls die Winterferien gestrichen werden, was soll mit den Tagen geschehen?

 Ich bin dazu unentschieden 975 7,7% 

 Keine Angabe 105 0,8% 

 Keine Meinung 494 3,9% 

 Sollten diese Tage an die Herbstferien angehängt werden 175 1,4% 

 Sollten diese Tage an die Osterferien angehängt werden 2229 17,7% 

 Sollten diese Tage an die Pfingstferien angehängt werden 2492 19,8% 

 Sollten diese Tage an die Weihnachtsferien angehängt werden 6137 48,7% 

Sollen bewegliche Ferientage beibehalten werden? 

 Keine Angabe 109 0,9% 

 Ja 10113 80,2% 

 Nein 1595 12,7% 

 Keine Meinung 790 6,3% 

Zustimmung zum Wegfall vom Tragen der Masken im Unterricht?

Gundsätzlich Ja 8137 64,5% 

Gundsätzlich Nein 2881 22,9% 

Keine Angabe 72 0,6%
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Keine Meinung  614 4,9%

Wegfall nur in Grundschulen  820 6,5%

Wegfall nur in weiterführenden Schulen  83 0,7%

 

 

 




